ERRATA

Gentamicin- and Cephalothin-Associated Rises in Blood Urea Nitrogen

W. LEE FANNING, DIETER GUMP, AND HERSHEL JICK*

Infectious Disease Unit, Medical College of Vermont, Burlington, Vermont 05401, and Boston University School of Medicine, Waltham, Massachusetts 02154

Volume 10, no. 1, p. 81, column 1, Discussion, lines 19-21 should read: "... 6.5% of 77 courses of gentamicin after other causes of nephrotoxicity were eliminated (14). A similar estimate for cephalothin given alone ..."

Acute Diffuse Interstitial Nephritis Related to Chemotherapy of Tuberculosis

WILLIAM J. STONE,* JAMES A. WALDRON, JOHN H. DIXON, JR., R. KIRBY PRIMM, AND ROBERT G. HORN

Departments of Medicine and Pathology, Veterans Administration Hospital,* and Vanderbilt University School of Medicine, Nashville, Tennessee 37203

Volume 10, no. 1, p. 169, column 2, Discussion, line 5: "urethral" should read "ureteral."